
重さドリル③ 

名前 

 

・小麦粉１５０gに牛乳１００gくわえました。全部で何 gですか？ 

 

 

 

式 

こたえ          

・現在の体重は６０kgです。３kgやせると体重は何 kgになりますか？ 

 

 

 

式 

こたえ          

・ホットケーキミックス１００gに卵３５gと牛乳１００g加えました。 

全部で何 gになりますか？ 

 

 

 

式 

こたえ          

・ピザ５００gあります。１４５g食べると残りは何 gになりますか？ 

 

 

 

式 

こたえ          



・現在の体重は７０kgです。昨年より６kgふえました。昨年の体重は何 kgですか？ 

 

 

 

式 

こたえ          

・茶碗にごはんを入れて４５０gでした。茶碗は３２０gです。ごはんは何 gですか？ 

 

 

 

式 

こたえ          

・りんご１個９５gです。３個だと何 gですか？ 

 

 

 

式 

こたえ          

・ピザ１２００gあります。６人で分けると１人何 gですか？ 

 

 

 

式 

こたえ          


